坚守公益初心 践行福彩使命

<mark>在喜迎党的二十大胜利召开之际,中国福利彩票迎来了35岁生日。多年来,沧州市民政局福利彩票发行中心始终坚持"扶老、助残、救孤、济困"的发行宗</mark> 旨,秉持"民政爱民、民政为民"理念,不断加大福彩公益金投入力度,深入持久开展福彩惠民公益活动,为我市社会福利和慈善事业作出了积极贡献。





开展敬老活动



福彩销售员刘玲

福彩献真情 爱心助学子

开展"福彩献真情,爱心助学 子"活动,是践行福彩为民、福彩 爱民宗旨的具体体现,通过助学 圆梦活动把福彩温暖传递到千家 万户,让更多的贫困家庭、寒门学

与公益"的浓厚氛围,进一步彰显 福利彩票的爱民情怀和责任担

门已连续开展21届"福彩献真情

社会营造"人人关注公益、人人参 爱心助学子"活动,累计投入福彩 社会关注度、认可度和群众满意 公益金2591万元,为8191名贫困 学子点亮大学梦想。

> 沧州福彩助学活动开展至 今,已成为"上为党和政府分忧、 下为百姓纾困解难"的公益项目,

度、赞誉度进一步提高。沧州"福 彩帮你上大学"公益项目被民政 部评为"全国民政系统窗口单位 为民服务创先争优活动优秀服务

积极参与疫情防控志愿服务 彰显福彩责任担当

今年3月,我市发生新冠肺炎 疫情后,全市福彩系统闻令而动,迅 速投入疫情防控志愿服务。

发出倡议,全员参与。第 的倡议书》,号召福彩人员参与 以及消毒液等防疫物品。 到疫情防控志愿服务中来。

近800余名福彩投注站站主、销 售员奋战一线支援疫情防控,捐 款 23600 元,捐赠方便面 460 箱、 时间发出《致全市福彩从业人员 矿泉水 480 包、医用口罩 5000 个

发扬党员模范带头作用,用

疫情期间,中心12名在职党员 纷纷向所在社区报到,在急难险 重中勇挑重担。2人被市直工委 任命为"疫情防控社区志愿服务 临时党组织指导员";2人被共 青团沧州市委评为"2022年沧 作风。

《中国社会报》《公益时报》 《中国福彩网》等刊发10篇疫情 防控志愿服务新闻稿件,集中反 映了全市福彩系统在疫情防控 志愿服务中的突出表现和优良

扎实开展送温暖活动 着力提升福彩品牌形象

"扶老、助残、救孤、济困"的发行 宗旨,致力于我市公益事业的发

2021年11月19日,沧州市福彩中 心工作人员来到南皮、沧县等"福 彩暖冬"受助对象家中,为他们送

沧州福彩始终秉承福利彩票 面、油等生活用品,帮助他们温暖

近年来,先后投入福彩公益金 145.1 万元,对 1451 名农村特困供

★开展"情暖腊八 送粥敬 老"活动。1月7日、10日,中 心党支部组织党员志愿者来到 是位残疾人,其父突发重症遭 包联社区——运河区明珠社区

区80余位老人送去敬老粥,发 放对联100余副,受到社区居民

慰问活动。孟村回族自治县宋 庄子村 13175168 号投注站站主

该站主的不幸遭遇牵动着全 市福彩从业人的心,全市众多的福 彩投注站站主、销售员以及热心购 彩者纷纷向其捐款8419元。一人 有难,八方支援。这一爱心传递, 有力增强了全市福彩队伍的凝聚





直以来,我市各级民政福彩 洪胜10元钱让他机选了5注双色球 部门高度重视福彩销售过程中的 "诚实守信"问题,对福彩投注站和 洪胜说彩票放他那儿,要是中了奖 销售员有着严格的要求。近年来, 我市不断涌现出"诚实守信"典范,

至荣登"中国好人榜"。 ★2020年7月2日,一名彩民路 过运河区曙光路 13170285 号投注

《一市民喜中彩票500多万元大奖, 彩票,因着急外出办事,就和站主白 心却提到了嗓子眼,彩票在别人手 中,人家不认账咋办……》为题,对 再回来取。当晚双色球开奖,不料 白洪胜的事迹进行了报道。去年6 这张面值10元的彩票竟然喜中一 月,中央文明办发布5月"中国好人 榜",白洪胜榜上有名,成为全国福 失,但白洪胜却不为所动,将中奖彩 彩系统"诚实守信"的典范,也是沧 票妥善保管,并于次日清早及时将 州市首位获此殊荣的站主。

大力弘扬诚信经营 涌现出"中国好人""河北好人"

★2021年10月8日,青县一彩 这张中奖彩票送还彩民手里。 2020年7月7日,《沧州晚报》以 民在13175068号福彩投注站买完彩 代新人·河北好人"荣誉榜。

票委托投注站销售员刘玲代管。没 想到这张彩票中得双色球1001.8万 元大奖。面对巨额奖金,刘玲毫不 犹豫及时与彩民取得联系,并将这 张中奖彩票物归原主。由于中奖彩 民前往省福彩中心办理了兑奖手 续。刘玲的事迹经媒体报道后,在 当地引起强烈反响。刘玲荣登"时